
Poštovani, 

tijekom trajanja Europskog prvenstva za seniore u Novom Sadu (Srbija) od 5. – 7. 

svibnja 2017. godine biti će održana i znanstveno-stručna konferencija u hrvanju. Teorijska 

predavanja biti će na Fakultetau za sport i fizičko vaspitanje (Lovćenska 16, Novi Sad), dok će 

teoretsko praktična predavanja i Europsko prvenstvo biti u sportskoj dvorani „Spens“ (Sutjeska 

2, Novi Sad). Udaljenost dvorane od fakulteta je cca 150 metara. Cilj konferencije je pružiti 

znanstvena i stručna dostignuća, koja imaju aplikativnu vrijednost u hrvanju. Na predavanjima 

će se raspravljat o relevantnim temama i idejama koje će ubuduće biti primjenjive u hrvanju.  

 Neke od tema biti će: optimalan početak bavljenja hrvanjem i osvajanje medalja na 

velikim natjecanjima, razmatranje novih težinskih kategorija, osjećaj za partnera, smanjenje 

tjelesne mase, kontrola psihofiziološkog stanja, analiza Olimpijskih igara 2016. godine,  itd. 

Pozvani predavači biti će vrhunski svjetski znanstvenici iz Poljske (Starosta), USA (Curby), 

Mađarske (Barna), Irana (Mirzaei), Grčke (Barbas), Ukraine (Korobeynikov), Turske 

(Soyguden, Imamoglu), Japana (Yamahsita), Španjolske (Lopez-Gulon) i drugi. Teoretsko 

praktično predavanje koje će biti vezano uz izmjene i dopune postojećih pravila hrvanja, a 

održat će ga gosp. Antonio Silversti, predsjednik sudačke komisije UWW-a. 

 Raspored predavanja biti će prema slijedećem redoslijedu: 

PETAK (5. svibanj 2017. godine) 

13:00 – 14:30 sati: TEORIJSKA PREDAVANJA – pozvani predavači, oralne i poster 

prezentacije - predavanja će biti na Fakultetu sporta i fizičkog vaspitanja (Lovćenska 16) 

15:00 – 16:30 sati: TEORETSKO PRAKTIČNO PREDAVANJE – teoretsko-praktično 

predavanje biti će održano u sportskoj dvorani „Spens“ (Sutjeska 2).  

(udaljenost dvorane od fakulteta je cca 150 metara) 

19:00 – 21:00 sati: gledanje finalnih borbi (sportska dvorana „Spens“ - Sutjeska 2). 

SUBOTA (6. svibanj 2017. godine) 

14:30 – 18:30 sati: ceremonija otvaranja konferencije, pozvani predavači, oralne i poster 

prezentacije - predavanja će se biti  na Fakultetu sporta i fizičkog vaspitanja (Lovćenska 16) 

19:00 – 21:00 sati: gledanje finalnih borbi (sportska dvorana „Spens“ - Sutjeska 2). 

NEDJELJA (7. svibanj 2017. godine) 

10:00 – 14:00 sati: gledanje Europskog prvenstva ili razgledavanje grada 

*Detaljan raspored predavanja s popisom predavača i naslova rada, biti će dostavljen naknadno, 

nakon objave rasporeda predavanja od strane Znanstvene komisije UWW-a.  

 

Tehnički tajnik konferencije: 

   Kristijan Slačanac, prof. 


